



Svenska  
kyrkan

Strömstads  
pastorat

# Sommar

i Strömstads pastorat 2026

*Sommarmusik, sommarprat, gudstjänster,  
fikastunder och besöksmål*

# Snacka går ju!



Visst är vi många som längtar efter återhämtning under sommarmånaderna – med långa, ljusa dagar, många soltimmar och kanske ett och annat salt bad (frivilligt eller ofrivilligt). För mig har återhämtning, genom hela livet, ofta handlat om att lyssna på berättelser.

I mitt arbete ingår det förstås också en hel del berättande och kanske är det just därför jag njuter så mycket av att få luta mig tillbaka och låta någon annan ta ordet. Det fungerar i många former: att läsa, lyssna, se – och ju fler sinnen som är med, desto bättre. Att ta upp en stickning och samtidigt lyssna på ett Sommarprat kan vara rena rama semesterterapi.

I år har vi faktiskt något som heter just ”Sommarprat”, skapat för att ge oss den där efterlängtrade möjligheten att lyssna. Vi har bjudit in personer som vi tror kan ge oss en kulturell vitamininjektion – inspirera, väcka tankar och kanske locka fram ett leende eller två.



Och som en del av sommarens rika program erbjuder vi också sommarmusik i olika former. Ett gediget utbud där musik får bära både känslor och berättelser. Här finns något för många smaker, oavsett om du söker stillhet, eftertanke eller glädje.

Vi är nämligen många som fortsätter arbeta även under sommaren. Därför hjälps vi åt att skapa utrymme för återhämtning. Vi är rädda om varandra.

Så: Guds välsignelse och varmt välkommen till kyrkan nära dig – även i sandaler och med solsken i blick.



*Madeleine Myrström Kamb*  
Kyrkoherde  
Strömstads pastorat

---

## Samtal

Välkommen att kontakta oss för tidsbokning om du önskar samtal med någon som har tystnadsplikt. Som präster tar vi också emot bikt.

Madeleine Myrström Kamb 0526-183 01  
Britt-Inger Pettersson 0526-183 09  
Johan Törnblom 0526-183 16

# Program

Med reservation för förändringar. Fri entré (undantag 22 juli). Kollekt tas upp.

Onsdag 10 juni  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

Onsdagsmässa "Fånga mig vind med Hoppets sånger" Laudate-  
kören sjunger in sommaren! J Törnblom, M Brandh, C Nordgren

Lördag 13 juni  
kl. 18.00, Strömstads kyrka



Härliga sommarteroner med Les Choeurs  
från Skåne/Småland

Den gästade sångensemblen Les Choeurs ("hjärtanen") består av sex medlemmar från Tyringe, Markaryd, Ängelholm och Båstad. De sjunger främst fyrstämmiga arrangemang i olika genrer. Den gång medverkar även Joakim Nilsson från Tanum på saxofon. Körledare och pianist är Andreas Lindgren, organist i Båstad. Ensemblen bildades i början av 2000-talet och har sedan dess gett konserter, främst i kyrkor under jul- och sommartid. De har framträtt i många kyrkor runt om i landet, från Strömstad och Koster till Ängelholm, samt gjort turnéer till bland annat Bornholm, Sörmland, Gotland, Kalmar, Öland och nordtyska Lübeck.

Programmet, med titeln "Mitt hjärtas fågel", rymmer både välkända och mindre kända sånger i varierande stilar – från rytmiskt och glädjefyllt till stillsamt och meditativt. Här möts musik av tonsättare som Mikael Wiehe och Billy Joel, i en sommarlätt helhet som ramar in en aftonbön med präst och kyrkomusiker.

Söndag 14 juni  
kl. 11.00, Strömstads kyrka

Högmässa

B-I Pettersson, M Brandh

Gäster från vokalensemblen Les Choeurs medverkar

kl. 16.00, Hogdals kyrka

Mässa, B-I Pettersson, M Brandh. Enkelt kyrkkaffe

Gäster från vokalensemblen Les Choeurs medverkar

Onsdag 17 juni  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

Onsdagsmässa

J Törnblom, M Brandh

Midsommardagen

Lördag 20 juni

kl. 14.00

Lommelanda kulle

Friluftsgudstjänst

J Törnblom, M Brandh. Idefjordens kyrkokör.

Ta med något att sitta på.

Söndag 21 juni  
kl. 11.00, Strömstads kyrka

Högmässa

J Törnblom, M Henriksson. H Henriksson, violin

kl. 16.00, Tjärnö kyrka

Gudstjänst

J Törnblom, M Henriksson. H Henriksson, violin

## Sommarmusik

Tisdag 23 juni  
kl. 19.00, Näsinge kyrka



## Visskärvorna – Malin, Martin och Alex

Trion har spelat tillsammans i ett par år och har alla tre utgått från Strömstadsområdet. Malin har släktrotter från Tjärnö och Björke men Martin är i grunden Upplänning. Alex är äkta Lom-melänning. Musiken de bjuder på är allt från klassiska visor av Evert Taube till country och schlager. En och annan skojig viskrumelur av Owe Thörnqvist eller Billy Opel kan dyka upp.

Onsdag 24 juni  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmessa

J Törnblom, M Brandh

## Sommarmusik

kl. 19.00, Skee kyrka



## Upper voice

En körkonsert med Tyresö young ladies, Klara och Foss vokal-ensembler. Körerna ger ett program med storslagna klanger, vackra sånger och svensk körlyrik, stjärnglans och även spel på kristallglas.

## Sommarkväll

kl. 19.00 i Fiskargården  
på Nordkoster

(Koster kyrka är stängd för renovering)



## Kosterkörens Sommarkonsert

Kosterkören består av sångglada människor som bor på Koster och som träffas och sjunger ca 1 gång i vecka under hela året. Årets konsertprogram innehåller många olika genrer av härliga sånger.

Kosterkören har funnits sedan hösten 1986 i dess nuvarande tappning med Ima Andersson som ledare. Pianist sedan många år tillbaka är Bengt Johansson, som också arrangerar en del av våra sånger.

## Sommarmusik

Torsdag 25 juni  
kl. 19.00, Strömstads kyrka



## Koraler i folkton

Innan det fanns orglar i alla kyrkor, levde koralerna sitt eget liv på landsbygden. Långt in på 1800-talet sjöng man efter 1695 års psalmbok och melodierna smyckades ut med extra toner så att de med tiden allt mindre liknade sina ursprungliga versioner.

Riksspelmansduon Kvinnolåt består av Anna Rynefors - svensk säckpipa, nyckelharpa, träskofiol, sång och Miriam Andersén - sång, flöjt, harpa, trumma, snatterpinnar. Duon framför "folkpsalmtoner" i egna arrangemang och varierar med en brudmarsch eller polska.

Söndag 28 juni  
kl. 11.00, Strömstads kyrka

## Högmässa

B-I Pettersson, K-A Falk

kl. 16.00, Näsinge kyrka

## Gudstjänst

B-I Pettersson, K-A Falk. Enkelt kyrkkaffe.

## Sommarmusik

Måndag 29 juni

kl. 19.00, Strömstads kyrka



## Harald Høidahl & Louise Lindqvist

En varm sommarkonsert där Haralds egna låtar möter välkända sånger från vår rika musikskatt. Harald Høidahl, norsk låtskrivare, sångare och musiker firar 25 år som skivartist. Med utgivning på norska, svenska och engelska och låtar som har flera miljoner spelningar på Spotify. Hans sånger sjungs i kyrkor över hela världen och har framförts i tv-gudstjänster både på SVT och NRK. Harald arbetar i dag som musiklärare i Fredrikstad. Violinisten Louise Lindqvist har sin utbildning från Musikhögskolan Inge-sund i Arvika samt Instituttt for musikk vid NTNU i Trondheim, och har under flera år arbetat i Trondheim Symfoniorkester. Louise har även turnerat med Trondheimsolistene, bland annat i Indien, Ryssland och Sydamerika, utöver flera skivinspelningar och Europaturnéer.

Onsdag 1 juli

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Sommarkväll

kl. 19.00 i Fiskargården  
på Nordkoster

(Koster kyrka är stängd för renovering)



## Onsdagsmessa

J Törnblom, M Brandh

## Sommarens pärlor

med Victoria Erixon-Tyft, sång och dragspel, Maria Tuimala Sörensson, sång och Bengt Johansson, piano. Det blir en mycket härlig sång- och musikkväll!

Söndag 5 juli

kl. 11.00, Strömstads kyrka

kl. 16.00, Tjärnö kyrka

Högmessa J Törnblom, M Henriksson

Högmessa J Törnblom, M Henriksson

## Sommarmusik

Måndag 6 juli

kl. 19.00, Strömstads kyrka



## "A Red, Red, Rose"

Taube & Dylan med Fredrik Lundqvist, sång och gitarr och Anna Lundqvist, cello. När Bob Dylan i sin nobel-föreläsning 2016 citerade Robert Burns' dikt *A red red rose*, som Evert Taube har översatt till *Min Älskling, du är som en ros*, föddes en idé om att sammanlänka dessa två giganter och göra ett program som tar fasta på likheter och gemensamma nämnare mellan Taube och Dylan. Vi får höra både, välbekanta och mer ovanliga låtar av de båda med intressanta mellansnack där Fredrik guidar oss mellan klassisk lyrik, medeltida fångelsehålor och poesi som kan både förföra och förolämpa!

## Sommarmusik

Tisdag 7 juli

kl. 19.00, Hogdals kyrka



Foto Karin Björk

## Folkmusik från Bohuslän

Dragspelterskan och sångerskan Sunniva Brynnel från Uddevalla släppte folkmusikskivan Bohuslän förra året. I år vann skivan priset Årets Folkmusik på Manifestgalan i Stockholm. Under denna stämmingsfulla konsert framför Sunniva Brynnel sin hembygds folkmusik tillsammans med blåsaren Martin Nurmi i ett lekfullt och improvisatoriskt samspel!

Onsdag 8 juli  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

**Onsdagsmessa**  
B-I Pettersson, M Brandh

### Sommarmusik

Torsdag 9 juli  
kl. 19.00, Strömstads kyrka



### Dan och Kent Helgesen

En kväll fylld av musik, berättelser och spelglädje med humor och nostalgi. Bröderna Dan och Kent Helgesen återvänder till Strömstad för att dela minnen från uppväxten och resan från de första tonerna till ett liv på turné.

Dan Helgesen, idag frilansmusiker i Göteborg, har spelat med välkända artister som Glenn Hughes, Uno Svenningsson, Jill Johnson och Pernilla Wahlgren. Kent Helgesen började sin bana som ung trummis i jazzlivet och fick tidigt spela med stora norska namn. Han har medverkat i tv-program som *Nattkafé* och *På Spåret* och samarbetat med artister som Monica Zetterlund och Nisse Landgren.

### Sommarmusik

Lördag 11 juli  
kl. 19.00, Tjärnö kyrka



### Mia Gunberg och Billy Lätt "Musik för öra, själ och dansot"

Duon från Grebbestad, bjuder på folkmusik från Bohuslän och Västergötland, samt pärlor ur vår rika svensk-norska visskatt på fiol, nyckelharpa, gitarr och sång.

Mia har turnerat internationellt i olika konstellationer i mer än 30 år, med speciellt intresse för nordbohuslänska låtar. Billy är riksspelman på västgötalåtar och har med sin gedigna tradition musik med sig i bagaget som sätter sin speciella atmosfär på konserten.

Söndag 12 juli  
kl. 11.00, Strömstads kyrka  
kl. 16.00, Näsingeåsen

**Högmässa**, B-I Pettersson, K-A Falk

**Friluftsgudstjänst**, B-I Pettersson, K-A Falk  
Ta med fikakorg och eventuellt något att sitta på

### Sommarmusik

Måndag 13 juli  
kl. 19.00, Strömstads kyrka



### Poetisk kammarjazz med Christian Jormin Trio

Christian Jormin – piano, Magnus Bergström – kontrabas, Adam Ross – trummor.

Tre musiker etablerade på den svenska och europeiska jazzscenen. Christian Jormin Trio framträder i såväl kyrkorum som jazzklubbsmiljö med sin musik präglad av upplyftande klanger, starka melodier och ett meditativt anslag.

Trios skiva "See the unseen" har fått lysande kritik från en internationell kritikerkår.

Onsdag 15 juli  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

### Sommarprat

kl. 19.00, Strömstads kyrka



### Onsdagsmessa

B-I Pettersson, M Brandh

### Tove Meyer

Möt Tove Meyer och hör henne berätta och läsa ur sin diktbok ”Jag vet att våren finns i marken”. I diktsamlingen blandas vardagsnära texter skrivna mellan hämtningar, läggningar och teammöten med universums skimrande svindel och evighet. Tove Meyer har hämtat inspiration från kvinnorna innan henne såsom Södergran, Malmsten och Boye. Tove Meyer är journalist, författare och poet uppvuxen i Vällingby utanför Stockholm. I dag bostatt i Strömstad. 2010 var hon medförfattare till den uppmärksammade biografien om vår kung, Carl XVI Gustaf – Den motvillige monarken (Lind & Co).

### Sommarmusik

Torsdag 16 juli  
kl. 19.00, Strömstads kyrka



### Stråkkvartett

Noemi Gilbert, Joshua Cai, Kajsa William-Olsson och Alan Gilbert. Noemi W-O Gilbert, violin går på Harvard i USA med en bachelor i engelska och studerar även musik. Joshua Cai, viola, bachelor i ekonomi från Harvard. Börjar sitt sista år på New England Conservatory till hösten med en master i musik. Alan Gilbert, hovkapellmästare kungliga operan i Stockholm, chefsdirigent Hamburg Elbfilharmonien, aktiv kammarmusiker utöver dirigerandet. Kajsa William-Olsson, cellist i Kungliga Filharmoniska Orkestern i Stockholm och aktiv kammarmusiker. Kvartetten framför Mendelssohn stråkkvartett op. 44 i D-dur och Beethoven op. 74 i Ess dur, ”Harp-kvartetten”.

Söndag 19 juli  
kl. 11.00, Strömstads kyrka  
kl. 16.00, Skee kyrka

Högmessa, B-I Pettersson, M Brandh

Gudstjänst, B-I Pettersson, M Brandh

Onsdag 22 juli  
kl. 18.00, Strömstads kyrka

Onsdagsmessa, M Myrström Kamb, K-A Falk

### Sommarkväll

Onsdag 22 juli  
kl. 17.30 och kl. 20.00,  
i Fiskargården på  
Nordkoster  
(Koster kyrka är stängd för renovering)



### Erik-André Hvidsten och Bengt Johansson

Den norska artisten Erik-André Hvidsten kommer tillbaka till Kosteröarna år efter år för att hålla sin sommarkonsert. Tillsammans med pianisten Bengt Johansson har han skapat en tradition vi alla längtar till. Lokalen fylls av sommarmusik, humor och allvar i en härlig blandning. Var ute i god tid till konsert med vår egen skönsjungande norrman och hans ljuvliga pianist.

OBS! 150 kr./person/konsert och anmälan sker till Ima Andersson via sms på +46737 349 905 eller via mail [ima\\_andersson@hotmail.com](mailto:ima_andersson@hotmail.com). Betalning sker på plats i Fiskargården med swish, vipps eller kontant. Platserna är begränsade så först till kvarn!

## Sommarmusik

Torsdag 23 juli kl. 19.00,  
Strömstads kyrka



## The Pianomen

En kväll fylld av odödliga sånger. I The Pianomen hyllas musiken av Elton John och Billy Joel – två artister som under flera decennier har skrivit några av de mest älskade låtarna i modern pophistoria. En stämningsfull musikalisk resa genom ikoniska hits, starka ballader och tidlösa melodier. På scen står Johan Christer Novsjø (sång) och Dan Lindén (piano). Med stark förmedling, virtuost pianospel och äkta spelglädje skapar de en nära och levande konsertupplevelse. Musiken får stå i centrum.

## Sommarmusik

Fredag 24 juli  
kl. 19.00, Krokstrands kyrka

## Queera musiker för fred

Medlemmar ur nätverket Queera musiker för fred framför i en avskalad sättning klassiska fredsvisor blandat med kanske mer okänd fredsrepertoar. Konserten bjuder in till reflektion kring krigshets och fredskamp, både stilla och enskilt och i gemensam sång. *Konserten är en del av Krokfest 2026 - en kulturfest i Krokstrand 24-25 juli.*

Söndag 26 juli

kl. 11.00, Strömstads kyrka

**Högmässa**, M Myrström Kamb, M Henriksson

kl. 16.00, Hogdals kyrka

**Gudstjänst**, M Myrström Kamb, M Henriksson. Enkelt kyrkkaffe

Onsdag 29 juli

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmässa

M Myrström Kamb, M Brandh

## Sommarprat

kl. 19.00, Strömstads kyrka

## Christer Lockner

Hur en liten människa kan göra skillnad i världen. Christer berättar om sitt projekt att hjälpa föräldralösa barn i Uganda. Vård: Kyrkoherde Madeleine Myrström Kamb

## Sommarmusik

Torsdag 30 juli kl. 19.00,  
Strömstads kyrka



## Johan Stengård & George Keczan – Andetag

Kända och sköna melodier presenteras med underhållande presentationer av Johan Stengård, saxofon och George Keczan, flygel.

Johan och George möttes första gången vid en skivinspelning och har sedan dess spelat tillsammans på flera platser i Sverige och utomlands. Samarbetet beskrivs som både inspirerande och fullt av energi. Johan Stengård är en av Sveriges mest uppskattade och efterfrågade instrumentalsolisterna, med ett hundratal konserter per år och allt fler internationella framträdanden i Europa och USA. Han har gjort inspelningar och uppträtt med artister som ABBA, Phil Collins, Sammy Davies Jr, Michael Bolton, Roxette. George Keczan är diplomorganist, pianist och ackompanjator med en bred repertoar, från klassiskt till rock, pop, gospel och improvisation. Han är utbildad i Göteborg och Lund/Malmö och är i dag verksam som kyrkomusiker och körledare i Fässbergs församling i Mölndal.

Söndag 2 augusti

kl. 11.00, Strömstads kyrka

kl. 16.00, Tjärnö kyrka

**Högmässa**, M Myrström Kamb, M Brandh

**Högmässa**, M Myrström Kamb, M Brandh

## Sommarmusik

Måndag 3 augusti

kl. 19.00, Strömstads kyrka



Foto Morten Bjerk

## Grorud & Hallström

Peter Hallström, svensk sångare, pianist och låtskrivare, har berört publiken i årtionden med låtar som *Håll mitt hjärta* och *Kärleksvisan*. Han har samarbetat med artister som Carola, Lisa Nilsson och Peter Jöback, och är aktuell med singeln *Vaggvisa för vuxna*. Hans musik präglas av stark känsla och värme. Frøydis Grorud, norsk saxofonist och flöjtist, är känd från *Beat for Beat* där hon spelade i husbandet i 20 år. Hon har släppt tio album och turnerar flitigt med ett dynamiskt uttryck där jazz möter folkmusik och improvisation.

## Sommarmusik

Tisdag 4 augusti

kl. 19.00, Näsinge kyrka



## Psalmer och andlig folkton

Duon Boman Hald bjuder på ett musikprogram där klassisk musik möter modern visa och folkton. På sitt egna vis förmedlar duon musikaliskt den kristna tron.

Onsdag 5 augusti

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmässa

M Myrström Kamb, K-A Falk

## Sommarprat



kl. 19.00, Strömstads kyrka

## Johan Törnblom

Schartaus teologi blev misstolkad av hans följare. Hör hur det har påverkat hela Norra Bohuslän. Vård: Kyrkoherde Madeleine Myrström Kamb

Söndag 9 augusti

kl. 11.00, Strömstads kyrka

Kl. 16.00, Hogdals kyrka

**Högmässa**, M Myrström Kamb, K-A Falk

## Gudstjänst/ Gudstjeneste

A Sommerfeldt, M Myrström Kamb, K-A Falk

Välkommen till en gudstjänst i Den norska kyrkans ordning ledd av biskopemeritus Atle Sommerfeldt. Många av oss har glädjen att känna oss hemma både i Norge och Sverige, och kanske kan du vilja delta i en gudstjänst i vår egen tradition? Nu öppnar Svenska kyrkan i Strömstad Hogdals kyrka så att vi kan mötas och dela gemenskap med varandra och Gud. Den 10 augusti kallas i den gamla primstaven Larmmässa och är dagen för att avsluta höskörden och minnas diakonen Laurentius som blev dödad i kristenförföljelser i Rom år 258. Han är ursprunget till begreppet «Kaffelars». Vädret denna dag förutsägs enligt traditionen vinterns väder...

Velkommen til gudstjeneste i Den norske kirkes orden ledd av biskop emeritus Atle Sommerfeldt. Mange av oss har gleden av å føle oss hjemme i både Norge og Sverige, og kanskje kan du ønske å delta i en gudstjeneste i vår egen tradisjon? Nå åpner Svenska kyrkan i Strömstad Hogdals kirke for at vi skal møtes og dele fellesskap med hverandre og Gud. 10. august kalles i den gamle primstaven Larsok og er dagen for å avslutte høytinn og minnes diakonen Laurentius som ble drept i kristenforfølgelser i Roma i år 258. Han er opphavet til begrepet «Kaffelars». Været denne dagen varsler etter tradisjonen vinterens vær...

## Sommarmusik

Måndag 10 augusti kl. 19.00,  
Strömstads kyrka



## Örnarna Trio - "Örnarnas Greatest Hits"

Douglas Georgsson - sång/gitarr, Anders Sparlund - sång/keyboards, Sebastian Olsson - sång/bas. Örnarna är en grupp från Göteborg som har gjort sig kända för tolkningar av bl.a. Eagles. I kvällens framträdande kommer de att uppträda i trioformat och bjuda på sitt program "Örnarnas Greatest Hits". Givetvis blir det Eagles, men även musik från Beatles, Beach Boys och även svenska favoriter som Ted Gärdestad och Björn Afzelius. Med sin musikalitet och stämsång är Örnarna ett måste för alla musikälskare som vill njuta av en kväll fylld med tidlös musik.

Tisdag 11 augusti

kl. 19.00, Strömstads kyrka



## Rilkeensemblen

Rilkeensemblen grundades 1980 av Gunnar Eriksson, professor i körledning vid Högskolan för Scen och Musik i Göteborg. Inspirerad av poeten Rainer Maria Rilke skapade han en ensemble där personliga och uttrycksfulla röster möts i ett levande, fritt och kraftfullt musikaliskt uttryck - långt från den traditionellt homogena körklängen. Genom nära samarbeten med några av Nordens främsta tonsättare, däribland Sven-David Sandström och Per Nørgård, har ensemblen utvecklat ett unikt och nyskapande tonspråk.

I kvällens föreställning medverkar även Tomas von Brömsen. *Arrangemang i samarbete med Strömstad Akademi.*

Onsdag 12 augusti

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmässa

J Törnblom, K-A Falk

Söndag 16 augusti

kl. 11.00, Strömstads kyrka

## Högmässa

J Törnblom, K-A Falk

Kl. 16.00, Skee kyrka

## Gudstjänst

J Törnblom, K-A Falk

Onsdag 19 augusti

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmässa

J Törnblom, M Henriksson

Söndag 23 augusti

kl. 11.00, Strömstads kyrka

## Högmässa

M Myrström Kamb, M Brandh

kl. 16.00, Hälle hamn

## Friluftsgudstjänst

M Myrström Kamb, K-A Falk  
Ta med fikakorg och något att sitta på

Onsdag 26 augusti

kl. 18.00, Strömstads kyrka

## Onsdagsmässa med inskrivning av konfirmander

J Törnblom, C Nordgren

Söndag 30 augusti

kl. 11.00, Strömstads kyrka

## Högmässa

J Törnblom, M Henriksson

kl. 16.00, Tjärnö kyrka

## Högmässa

J Törnblom, M Henriksson



# Besök kyrkor och kyrkogårdar

Bor du i Strömstad och är nyfiken på kyrkorna? Eller kanske är du på besök eller har gäster på plats? Kyrkorna är perfekta utflyktsmål, både en regnig dag och i solsken!

Kyrkobyggnaden har stor betydelse som en plats för tro, gemenskap och andakt, där människor samlas vid viktiga händelser i livet. Den fungerar också som ett kulturhistoriskt minnesmärke som speglar samhällets historia, värderingar och arkitektoniska traditioner.

## För minnen, närvaro och omsorg

För många är kyrkogården en plats för minnen, stillhet och eftertanke. En miljö där man kan hitta lugn och ro. För den som har släktingar begravda där blir det också en naturlig plats att återvända till. Ett besök kan ge tid att minnas, visa omsorg och se att graven är väl omhändertagen.



## Öppettider

### Skee kyrka:

Torsdagar kl. 10.00–14.00  
24 juni–14 augusti

### Strömstad kyrka:

Måndag–fredag kl. 9.00–14.00  
Gäller helgfria vardagar och inte vid begravningar.

För besök under andra tider och i övriga kyrkor går det bra att boka tid på e-post:  
[stromstad.kyrkogard@svenskakyrkan.se](mailto:stromstad.kyrkogard@svenskakyrkan.se)

Koster kyrka är stängd och öppnar efter renovering tidigast 25 september.



## Sommarlovsskoj

Under sommaren är barn mellan 7–12 år varmt välkomna att göra roliga sommaraktiviteter tillsammans med andra barn och oss. Du kan vara med så många dagar du vill!

Under dagen bjuder vi på frukt, lunch och glass. Vi går till stranden, fiskar krabbor och pysslar med mera. Ta med badkläder varje dag, vi badar om vädret tillåter! Anmälan om deltagande görs senast 3 dagar innan till Pernilla Ohlson Prangeröd. Gärna på sms 0720–77 03 01.

Måndagar till torsdagar kl. 9.30–15.30 vecka 32–33 start i Paepkegården varje dag!

Ledare Sofia Dahlberg och Pernilla Ohlson Prangeröd.

## Ungdomsgården

Mötesplats för dig mellan 13–25 år! Umgås, spela spel, pyssla, se film, grilla och bada.

Måndagar kl. 16.00–20.00,  
*Paepkegården*



## Sommarfika

Tisdagar kl. 13.00–15.00,  
*Paepkegården*

Från och med 23 juni till och med 11 augusti.

## Våffelfika

Torsdagar kl. 11.00–13.00,

*Skee församlingshem*. Från och med 18 juni till och med 13 augusti.



**Konfirmationen** handlar om att bekräfta sitt dop. En tid där vi lär känna både oss själva och vem Gud är. Vi ställer frågor om liv, död, Gud, kärlek, förlåtelse och evighet. Läs mer och anmäl dig på hemsidan senast 26 augusti!

**Du är viktig.**



**Svenska kyrkan**

Strömstads  
pastorat

Pastorsexpedition finns på Södra Kyrkogatan 10  
452 30 Strömstad. Tel: 0526-183 00

Följ oss på Facebook och Instagram  
[www.svenskakyrkan.se/stromstad](http://www.svenskakyrkan.se/stromstad)

